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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 17 Febbraio  2014 

VERBALE N. 12 

L’anno duemilaquattordici, il giorno di lunedì diciassette del mese di Febbraio 

alle ore 09,00 nell’aula Consiliare, sita in Via G. Perlasca n. 39, si è riunito in seduta 

pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 08,30 dello stesso giorno il Consiglio 

del Municipio .  

Assume la presidenza dell’assemblea: Pietrosanti Antonio 

Assolve le funzioni di Segretario la P.O. Anna Telch. 

 A questo punto, il Presidente del Consiglio  dispone che si proceda all’appello 

per la verifica del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono  presenti i sottoriportati n. 14 
Consiglieri: 

Arioli Luca Federici Maria Pia Pietrosanti Antonio  

Boccuzzi Giovanni Ferretti Fabrizio Politi Maurizio  

Callocchia Angelo Liotti Ida Saliola Mariangela  

De Angelis Emiliano Lostia Maura Santilli Sandro  

Di Cosmo David Marchionni Maria   

    

    

    

Risultano assenti i Consiglieri  Carella Marco, Ciccocelli Massimiliano,  
Fabbroni Alfredo, Giuliani Claudio, Guadagno Eleonora, Pacifici Walter,  Piccardi 
Massimo, Procacci Andrea, Rinaldi Daniele, Salmeri Salvatore. 

Il Presidente del Consiglio constatato che il numero degli intervenuti è 
sufficiente per la validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza 
e designa, quali scrutatori i Consiglieri Liotti Ida, Ferretti Fabrizio, Arioli Luca, 
invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S)   

Alle ore 09,50 entrano in aula i Consiglieri  Fabbroni Alfredo e Giuliani Claudio. 

(O M I S S I S) 

Alle ore 11,30 esce dall’aula il Consigliere Boccuzzi Giovanni. 

(O M I S S I S) 

 
ORDINE DEL GIORNO  N. 4 

Istituzione di una targa al defunto Consigliere Recine Alberto 



 

 

 

Premesso che il fu Consigliere Recine Alberto si era adoperato nelle scorse 
Consigliature al fine di risolvere una situazione di pericolosità all’incrocio fra Via dei 
Ciclamini e Via Federico Delpino; 

considerato che come si evince da verbali Risoluzione 23 del 27 Luglio 2004, 
Risoluzione n. 12 del 1 Aprile 2005, risoluzione n. 29 del 12 Dicembre 2008 ed estratto 
dal Verbale del consiglio del Municipio n. 11 del 13 Febbraio 2009 si chiedeva di 
adottare un piano d’intervento atto all’installazione di un impianto semaforico 
all’incrocio fra Via dei Ciclamini e Via Federico Delpino ritenuto fra gli interventi 
prioritari congiuntamente ad altri impianti segnalati; 

L’elevato costo dell’installazione degli impianti semaforici rendeva necessario 
individuare dove possibile soluzioni altrettanto efficienti ed efficaci a costi più contenuti; 

Venne stabilito che fra un incrocio con semaforo o una rotonda di tipo tradizionale con 
precedenza a destra e la rotatoria con precedenza ai veicoli che la percorrono 
presenta indubbi vantaggi; 

che tale lavoro è stato approvato in conferenza di servizi e che ha prodotto una 
risoluzione votata in Consiglio in data 19 Febbraio 2010 con l’approvazione di costruire 
detta rotatoria; 

Visto che per quest’opera sono stati stanziati fondi necessari e assegnata ad una ditta 
appaltatrice in base alle normative vigenti; 

Tale opera risulta attualmente sospesa per sopraggiunti lavori italgas 

 

   Il Consiglio del Municipio Roma V 

 

Impegna il  Presidente, gli Assessori e gli uffici preposti ad istituire su detta rotatoria 
una targa commemorativa all’ex Consigliere Recine Alberto 

(O M I S S I S) 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione del suesteso ordine del giorno.  

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo, 
assistito dagli scrutatori,  ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvato all’unanimità. 

 Il presente ordine del giorno approvato dal Consiglio del Municipio assume il n. 
4 dell’anno 2014. 

(O M I S S I S) 
 
     IL PRESIDENTE 
            (Antonio Pietrosanti) 
 

                                                        IL SEGRETARIO 
           (Anna Telch) 


